

Люберецкая

РАСПРОСТРАНЯЕТСЯ
ПО ПОДПИСКЕ
И В РОЗНИЦУ:

Люберцы, Дзержинский,
Лыткарино, Котельники, Красково,
Томилно, Малаховка, Октябрьский,
Жулебино, Некрасовка и другие населенные пункты

Вторник, 10 июня 1997г.

Тираж номера - 21200 экз.

Цена договорная
Индекс-31477

ГАЗЕТА

В районном Совете депутатов

Наким быть гербу?

Этот и другие вопросы рассмотрены в минувшей четверг на заседании Совета депутатов района, которое вел глава района И.Ю.Аккуратов



Приняты следующие решения. Утверждено постановление главы "О наружной рекламе на территории Люберецкого района", согласно которому в целях упорядочения размещения средств наружной рекламы и информации будет проведена регистрация этих средств с выдачей паспорта единого образца. Работа поручена муниципальному предприятию МАПП "Люберцы". Утвержден прейскурант цен на его услуги.

Принят порядок погашения задолженности по налоговым платежам в местный бюджет, а также по списанию штрафов и пени. Установлено, что погашение по основным платежам производится полностью до 1 сентября. Если предприятие гасит их до 15 июля, то штрафы и пени списываются в размере 100 проц., если до 1 августа, то - 80 проц., если до 1 сентября - то 60 проц. Невыполнение этого постановления приведет к применению мер, предусмотренных законодательством о несостоятельности (банкротстве).

Государственной налоговой инспекции предписано руководствоваться этим решением.

Далее депутаты утвердили перечень услуг, оказываемых архивным отделом администрации. Определен размер оплаты за информацию, получаемую из архива, и за сдачу дел на хранение. Перечень не распространяется на учреждения, организации и предприятия, финансируемые из местного бюджета, а также предприятия-банкроты и бывшие госучреждения в отсутствие правопреемника.

Рассмотрен вопрос об утверждении проекта герба Люберецкого района и направлении его на экспертизу в Государственную герольдию при Президенте РФ. Информацию по этому вопросу предоставил заместитель главы администрации, управляющий делами Л.Ф.Лужковой. 4 автора принесли на суд депутатов свои работы. Первому слову представили директору краеведческого музея М.П.Измествьеву. Отличительной особенностью его эскиза является обращение к истории города, он обозначил две даты: 1623 год - первое упоминание о Люберцах и 1925 год, когда село Люберцы стало городом. Использовано изображение памятник-часовни.

Член Союза художников России А.А.Рожников увидел образ района в виде цветка с гербом области в центре и с квадратными лепестками, изображающими символы отраслей, которыми знаменит наш край. Герб выполнен в цветовой гамме Российского флага.

Свои работы представили также художницы Е.Ф.Борисова и И.С.Тарасова. Депутаты остановились на обсуждении первых двух. Выступили: директор школы № 20 Н.К.Мочалова, директор МУЖРЭП № 2 В.И.Михайлов, директор Томилкинской птицефабрики А.С.Дадькин, начальник РУСа В.Г.Глазков и другие.

Были высказаны предложения по доработке гербов. Оба эскиза будут направлены на экспертизу в герольдию.

Принятие герба - дело очень ответственное. К сожалению, к нему не было привлечено широкое общественное внимание. Ограничились уже известными авторами. Между тем, поучаствовать в конкурсе могли бы и свежие силы. Тем не менее решение депутаты приняли. Но лучший ли это вариант?

Эмма БОРИСОВА
Фото Натальи Плясовой



Образование

Из детсада - в школьный класс



Фото Олега Грицева

Необычно прошел выпускной вечер в люберецком детсаде № 61 (заведующая Э.В.Ромалийская). Здесь была показана концертная программа с участием взрослых и детей, посвященная 850-летию г. Москвы. Семилетки запомнят, в какой год они "закончили" детсад и пошли в школу. Представители комитета по образованию, которые присутствовали на мероприятии, высоко оценили его подготовку и проведение.



УВД предупреждает

Люди, будьте бдительны!

Поскольку живем мы в очень неспокойное время, нужно быть внимательным не только на дорогах, а вообще по жизни. Фантазия террористов и прочих злоумышленников достигла небывалых высот. У них целый арсенал средств, так что ухо приходится держать востро.

УВД настоятельно просит: при обнаружении любых подозрительных, бесхозных предметов (сумок, пакетов и т.д.) сразу же набирать 02. Ни в коем случае не пытайтесь осматривать эти предметы самостоятельно - можете жестоко за это поплатиться.

Светлана КОЛОСОВА,
пресс-служба Люберецкого УВД

(Читайте в этом номере специальную страницу - "Моя милиция")

Очевидцы, откликнитесь!

Помогите найти "спецов" по сберкассам

Люберцы, Октябрьский проспект, 364. Здесь расположена сберкасса, на которую в 15 часов 20 минут 31 мая было совершено разбойное нападение. Двое неизвестных ворвались в помещение в масках. Угрожая присутствующим предметом, напоминающим гранату, они завладели имеющимися в кассе деньгами и скрылись на автомашине "Жигули".

Преступников было двое. Одному на вид 36-38 лет, худощавого телосложения, рост 178-180 см, лицо худое, нос прямой. Одета: куртка темного цвета, свитер-водолазка темного цвета, темные же брюки. Второму на вид 40-42 года. Он коренастый, рост - около 180 см. Одета: куртка типа "ветровка" темного цвета.

Отметим, что аналогичное ограбление сберкассы было совершено

16 мая в 15 часов на Юбилейной улице в Люберцах. А до этого, в начале мая, подобные нападения на сберкассы были в Ногинске и Бронницах, в одно и то же время и с теми же приемами.

Большая просьба к гражданам, случайно оказавшимся свидетелями и очевидцами ограблений в Люберцах, сообщить дополнительную информацию или новые детали к приметам преступников. Известно только, что у них славянская внешность. Анонимность гарантируется, за оказанное содействие будет выплачено денежное вознаграждение.

Свяжитесь с нами по телефонам: 554-50-47, 554-90-00, 554-93-94

Пресс-служба
Люберецкого УВД

Меридианы культуры

Люберецкий вернисаж

Центр духовного единения "Родник" приглашает всех люберчан в Люберецкий городской парк на открытые выставки-продажи картин и изделий декоративно-прикладного искусства.

Открытие - 12 июня в 10 часов.

Выставка работает по субботам и воскресеньям с 10 до 15 часов

Документы

О расчетах за жилищно-коммунальные услуги при временном отсутствии граждан

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

от 19 мая 1997 № 593/4 г. Люберцы

В целях упорядочения расчетов за жилищно-коммунальные услуги при временном отсутствии граждан по месту постоянного жительства и в соответствии с положениями действующих законодательных и нормативных актов (Жилищный кодекс, Правила пользования жилыми помещениями, содержания жилого дома и придомовой территории), утвержденными 25.09.85 г. № 415 установить, что:

1. Платежи за отопление и жилищные услуги (оплата жилья, плата за услуги технического обслуживания) предъявляются гражданам, являющимся нанимателями или собственниками жилья, и оплачиваются ими вне зависимости от факта проживания в квартире, занимаемой по договору найма или находящейся в собственности гражданина.
2. Такие коммунальные услуги, как водопровод и канализация, горячее водоснабжение, газ, вывоз мусора, оплачиваются гражданами по месту фактического проживания и пользования ими. При этом расчеты за коммунальные услуги ведутся непосредственно с нанимателем или собственником жилья с учетом имеющихся прав на льготы у проживающих в квартире.
3. При временном отсутствии граждан по месту постоянного проживания (прописки) свыше одного месяца, они освобождаются от обязанностей по оплате коммунальных услуг (водопровод и канализация, горячее водоснабжение, газ, вывоз мусора) за период отсутствия:
 - для собственника жилья и членов его семьи - за летний период (с апреля по октябрь - любые три месяца);
 - для нанимателя жилья и членов его семьи - не более 6 месяцев, кроме случаев, предусмотренных при бронировании жилья.
4. Основанием для перерасчета по коммунальным услугам, в соответствии с п. 3 настоящего постановления, является предоставление гражданином после возвращения документа, подтверждающего факт и время отсутствия:
 - официальной справки организации или предприятия о командировке, справки из больницы, дома отдыха, санатория, дачного кооператива, поселкового Совета и т.п.;
 - заявления плательщика (в случае пребывания его или членов его семьи в таком месте, откуда невозможно представить официальный документ), если оно подписано соседями по этажу (коммунальной квартире), с указанием, что лица, подписавшие его (не менее двух), сами в указанный период не выезжали, подписи соседей должны быть заверены печатью соответствующего РЗУ.
5. Реализация гражданами права на льготы по оплате коммунальных услуг по месту временного пребывания влечет за собой утрату прав на льготы по месту постоянного жительства.
6. Авансовое освобождение от платежей за вышеназванные коммунальные услуги, т.е. неначисление платы за них, допускается лишь в случае предоставления гражданами официального документа о призыве в армию, направлении в командировку, осуждении и т.п. с указанием даты убытия и возвращения.
7. Если временно выезжают все проживающие в квартире (комнате в коммунальной квартире) граждане, выезжающими должно быть подано заявление о том, что в освободившейся квартире (комнате) никто не будет проживать.
8. Контроль за достоверностью информации об отсутствии граждан по месту жительства возложить на руководителей РЗУ МЖРЭП.
9. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы района А.В.Быкова.

Глава района
И.Ю.АККУРАТОВ

Наш собеседник

Институт живет и будет жить

На всю Россию таких научных центров, как Институт горного дела имени А.А.Скочинского, - один-два, и обчелся. А уж в горной науке здешние ученые всегда задавали тон, и не только в родном Отечестве. Но последние из могилок, в том числе и руководители, ушли.

Сейчас ИГД возглавляет Анатолий Дмитриевич РУБАН, член-корреспондент РАН, доктор технических наук, связавший с институтом более десяти лет своей жизни. Даже при скудном финансировании он добивается, чтобы научные исследования продолжались, более-менее стабильно выплачивалась зарплата, чтобы не потерять наиболее ценных ученых и специалистов.

И в таких непростых условиях ИГД имени А.А.Скочинского вносит весомый вклад в горную науку, не перестает поражать нас и зарубежных коллег своими оригинальными и высокоэффективными разработками и изобретениями.

- Анатолий Дмитриевич, расскажите, пожалуйста, вкратце, что представляет собой институт, чем он известен?

- Стоит ли говорить, что ИГД был и остается в горной отрасли, и не только в ней, крупнейшим научно-исследовательским центром России. У нас был завод, специальные конструкторские бюро, социальные службы, и мы имели возможность от изобретения моментально переходить к практическим исследованиям. Общая численность сотрудников составляла 3000 человек. За годы перестройки и перехода к рыночным отношениям сотрудников стало меньше в 2,5 раза, и на сегодняшний день их осталось примерно 760 человек.

От нас отделился опытный экспериментальный завод, другие подразделения, т.е. вся опытно-экспериментальная база, и в ближайшее время во владении института останется только его научно-исследовательская часть.

- Однако перипетии последних лет не мешают вам поддерживать международные связи?

- Без них просто нельзя, и они достаточно обширны как в бывших странах социалистического лагеря и СНГ, так и во Франции, Англии, Китае, Индии и Германии.

- Над чем сегодня работают ваши научные сотрудники?

- Мы занимаемся практически всеми вопросами обеспечения добычи угля и других твердых полезных ископаемых открытым и подземным способами, транспортировкой топлива, обеспечением безопасных условий труда горняков. У нас постоянно много новых разработок, которые с нетерпением ждут в угольных бассейнах. Назову наиболее интересные. Это, в частности так называемый комплекс короткоплавной технологии КМКП и 2 КМКЛ. Кроме них, назову еще целый ряд разработок - новые отбойные молотки, мощные перфораторы для бурения различных скважин, аппаратура газометрического контроля для шахт, позволяющая обнаруживать в шахтных атмосферах взрывоопасные газы (метан, водород, углекислый и угарный).

В институте разработано оборудование для безопасной отработки угольных пластов, склонных к горно-динамическим явлениям, т.е. внезапным выбросам угля и газа. И это далеко не полный перечень.

- Теперь о зарплате. Как мы знаем, так называемая отраслевая наука стонет из-за отсутствия финансирования. Каким образом вам удается сбить напряжение? Что еще делается в институте в плане социального обеспечения сотрудников?

- По возможности мы поддерживаем социальную сферу института и нашего жилого поселка. В 1996 г. ИГД сдал жилой дом, и это позволило обеспечить квартирами немало очередников.

Главная наша проблема - обеспечить финансовую стабильность для того, чтобы продолжать выполнять обязательства по социальной защите сотрудников. В ближайшее время будет ускорено внедрение наших разработок в отрасль. Понятно, что внедрение - это деньги для института. Мы имеем возможность внедрять наши разработки не только во все сферы горнодобывающей и угольной промышленности, но и на крупнейшие предприятия цветной, черной металлургии, других отраслей.

- Без притока "свежей крови" этого не сделаешь. Сколько сейчас молодых ученых в вашем институте?

- Это еще одна проблема. Молодежи осталось слишком мало - всего 5 процентов до 33 лет от общего числа сотрудников. В связи с этим встает серьезная проблема, связанная с восстановлением кадрового потенциала. Однако институт готов привлекать молодых специалистов как проживающих в Люберецком районе, так и работающих в основных угольных бассейнах, других крупнейших горнодобывающих регионах.

ИГД обещает им достаточно быстрые перспективы роста, решение их жилищных проблем и хоть и небольшую, но стабильную заработную плату, которая будет существенно увеличиваться. Необходимые меры по этому поводу уже проводятся.

Беседовала
Кристина ТИТОВА

Подписка-97



Здоровые зубы + свежая газета

Люберецкая хозрасчетная стоматологическая поликлиника хорошо известна в нашем городе. Но, как оказалось, не только в нем.

- Я была в отчаянии, - рассказывает пенсионерка из Москвы Ольга Ильинична Лазарева. - За лечение для подготовки к протезированию в Москве у меня запросили такую сумму, какой у меня сроду не было. Моя подруга, живущая в Люберецах, посоветовала обратиться в поликлинику, находящуюся рядом с ее домом. Я позвонила по телефону и выяснила, что могу лечиться в Люберецах, так как цены там значительно ниже, чем в других учреждениях.



Здоровые зубы и красивую улыбку обеспечат Вам в Люберецкой хозрасчетной стоматологической поликлинике!

Высококвалифицированные стоматологи вылечат и удалят ваши разрушенные зубы под полным местным или общим обезболиванием. Качество лечения контролируется рентгеновскими снимками.

В поликлинике функционирует кабинет гигиены, лечатся заболевания десен и слизистой оболочки полости рта.

Дети и подростки смогут укрепить эмаль зубов во избежание возникновения кариеса (по мировой системе).

В поликлинике проводится наложение косметических эмалевых накладок на фронтальную группу зубов.

Врачи-ортопеды восстанавливают утерянный прикус протезами из металла, драгметалла, фарфора, керамики, металлопластмассы.

Широкий диапазон цен поможет провести стоматологическое лечение в соответствии с вашими возможностями.

Адрес поликлиники: г. Люберецы, 115 квартал, ул. Юбилейная, 23
Телефоны 559-10-29, 559-37-40, 559-45-58

ПОДПИСЧИКИ "ЛЮБЕРЕЦКОЙ ГАЗЕТЫ" - ПАЦИЕНТЫ ЛЮБЕРЕЦКОЙ ХОЗРАСЧЕТНОЙ ПОЛИКЛИНИКИ ПОЛЬЗУЮТСЯ 10-ПРОЦЕНТНОЙ СКИДКОЙ ПРИ ЛЕЧЕНИИ.

Наталья ПЛАСОВА
Фото автора

Музыка

Вновь в гостях мастера

Учебный год в Малаховской музыкальной школе завершился несколькими яркими концертами мастеров музыкального искусства. Так, например, профессор академии им. Гнесиных Владимир Тропи исполнил произведение Шопена, Скрябина. Впервые в нашей школе побывал струнный квартет. Его состав - это

второкурсники академии им. Гнесиных. Трудные произведения Моцарта и Бетховена чередовались с легкими изящными миниатюрами. Но больше всего слушателей поразил грандиозный 5-й квартет Бетховена. Недавно в большом зале школы играл А.Шибко - лауреат международного конкурса. Главным в его про-

грамме стал труднейший 3-й концерт Рахманинова, исполненный на двух роялях. Известных российских музыкантов привлекают, конечно же, не только красоты малаховской природы, но, главным образом, отличные рояли - гордость школы.

М.АЛЕКСАНДРОВ

Мы этой памяти верны

С 22 июня - в боях

Вновь вспоминаю 1941 год, восстанавливаю в памяти спокойную трудовую жизнь. Работали фабрики, заводы, учреждения.

Но уже с марта в печати стали появляться сообщения о нарушении границы на отдельных участках. Надо сказать, что многие не верили в это, просто не придавали значения сообщениям в газетах. Однако в апреле - мае печать стала более подробно освещать нарушения границы. Появились сообщения, что фашистские самолеты нарушают воздушное пространство, на отдельных погранзаставах идет перестрелка.

В эти же месяцы в пограничных городах, а также в Киеве, Минске, Белостоке, Бресте и в Прибалтийских республиках появились подозрительные лица в военной форме, в форме железнодорожников, милиции, гражданские лица. Они посещали рестораны, кафе, приглашали к своему столу военнослужащих, вступали с ними в дружеские беседы, угождали их, а элегантно одетые гражданские лица заходили в магазины, покупали детские игрушки, вручали детям, мамам, создавали впечатление, что они любят детей.

В районе Бреста через реку Буг переправился перебежчик. Пограничникам показал, как издевались над ним фашисты: порезаны уши,



на руках надрезы. Утверждал, что он еврей, честный антифашист. Впоследствии оказалось, что он - фашистский агент. Чтобы войти в доверие к пограничникам, ему все это сделали под наркозом. В первых числах июня в Москву прилетел Риббентроп, встречался с министром иностранных дел В.М.Молотовым. При возвращении в Германию под видом неисправности самолета сделал посадку на аэродроме, что в 50 км южнее Минска. Экипаж заснял аэродром, самолеты. 22 июня все это было уничтожено.

Фашистская пятая колонна наводила села, города в погранич-

ных районах. С каждым днем пограничная обстановка накалялась. Наша наземная, закордонная разведка сообщала о концентрации фашистских войск в пограничных зонах, там стала нарушаться межрайонная связь.

Но народ жил своей обычной трудовой жизнью. 21 июня в субботу многие собирались выехать на отдых за город, но воскресным утром в 4 часа фашистская авиация нанесла бомбовый удар по Севастополю, Киеву, Минску, Каунасу, по многим мирным городам и армейским гарнизонам. На пограничные заставы обрушился смер-

тоносный артиллерийский огонь.

Прошло много лет после окончания войны, но память безвластно забыть страшный ужас, который мне довелось видеть в первые дни войны. Сотни тысяч людей, особенно в погранрайонах, были охвачены страхом. И все же народ с первого часа войны сплотился для отпора врагу. Но из-за реальной обстановки много было неуверенности среди народа в нашей победе.

Да, мы отступали, но это была пружина, готовая распрямиться. Этот час настал 6 декабря 1941 года, когда Западный фронт под командованием Г.К.Жукова перешел в

контрнаступление и нанес сокрушительный удар по врагу. 7 декабря диктор передал по радио радостную сводку от Советского информбюро. Это сообщение укрепило у народа уверенность, что час возмездия врагу наступит. В это время английский министр иностранных дел Иден был в Москве, по разрешению Ставки Верховного Командования выехал в район боевых действий, под Крюково. Там он своими глазами увидел сотни фашистских трупов, разбитую боевую технику.

... От Москвы русский солдат - победитель пронес Знамя Победы до Берлина, водрузив его над поверженным Рейхстагом.

До войны я проходил службу в Особом Белорусском военном округе. С 22 июня 1941 года участвовал в боях. Защищал Москву, участвовал в параде наших войск 7 ноября 1941 года, откуда мы сразу отправились на фронт. А закончил войну 5 мая 1945 года на реке Эльбе.

Максим ЖАРКИЙ,
ветеран Великой
Отечественной войны

На снимке: от Белорусского вокзала до фронта - 30 километров.

Фото военного корреспондента
Александра Устинова

По вашей просьбе

Правила предоставления услуг местными телефонными сетями

(Продолжение. Начало в №№ 32, 33, 35, 38, 44, 52-53, 57)

31. Договор между пользователем и хозяйствующим субъектом на предоставление пользования местной телефонной сетью может быть приостановлен или расторгнут:

- по заявлению пользователя;
- по инициативе хозяйствующего субъекта в случаях нарушения пользователем Правил, а также за действия пользователя, повлекшие разрушение (повреждение) сооружений, средств связи, производственных помещений;
- при переезде пользователя на новое место жительства в зоне действия той же телефонной станции при отсутствии технической возможности перестановки телефонного аппарата;
- при переезде пользователя на новое место жительства в зоне действия другой телефонной станции, в другой регион, республику, государство.

Расторжение договора на предоставление пользования местной телефонной сетью не допускается без предварительного приостановления его действия, кроме случаев грубого нарушения Правил пользователем.

32. При переезде пользователя на новое место жительства в зоне действия той же телефонной станции по его заявлению телефонный аппарат при наличии технической возможности переставляется независимо от наличия по дому, в который он переехал, неудовлетворенных заявлений, в том числе и от лиц, имеющих льготы на внеочередную установку телефона.

33. При отсутствии технической возможности перестановки телефонного аппарата по новому адресу пользователя действие договора на предоставление пользования местной телефонной сетью прекращается, а новая установка телефонного аппарата или предоставление доступа к местной телефонной сети или пользование местной телефонной сетью производится на общих основаниях.

34. Члены семьи выбывшего пользователя, совместно с ним проживавшие до его выбытия и имеющие постоянную прописку по тому же адресу, имеют право на реоформирование договора на предоставление пользования местной телефонной сетью на себя.

35. Номер телефона индивидуального пользования, установленного в комнате коммунальной квартиры, при выбытии пользователя и членов его семьи и при отсутствии заявления пользователя о перестановке телефона передается в коллективное пользование проживающим в этой квартире с оформлением договора на предоставление пользования местной телефонной сетью.

Если в коммунальной квартире остается проживать одна семья, установленный в ней телефон реоформируется по заявлению члена данной семьи на индивидуальный.

* Зона действия телефонной станции - часть территории населенного пункта, на которой размещены кабельные (воздушные) линии магистральной и распределительной сети, включенные в данную телефонную станцию (автоматическую или ручную обслуживания) или выносную подстанцию опорной автоматической телефонной станции, и которая может быть телефонизирована с помощью данного оборудования.

(Продолжение следует)





МОЯ МИЛИЦИЯ

Брифинг

ЗОЛОТОЙ ПРИСКИ МАФИИ

О мошенниках скажем особо, ибо среди "отличившихся" встречаются жители Люберецкого района. Один "предприниматель" выманил у своего знакомого при предложении таможенно оформленного автомобиля 5000 долларов США. Получив деньги, вручил знакомому поддельные поддельные документы. Тот, не подозревая о злой шутке, предъявил документы для постановки автомобиля на учет в МРЭО отдела ГАИ Люберецкого УВД. Здесь-то все и вскрылось. В ходе следствия выяснилось, что локач из Люберец оккупал и других своих знакомых. Одного на 12200 долларов, другого на 10000 долларов, передавая им прав на машины "Ниссан-Терано" и "Форд-Сити" по поддельным документам. Судебное по делу продолжается. Растет число обманутых этим "специалистом" по таможенным проблемам.

Жажда наживы и легкого обогащения обуяла и директора автомагазина торгового дома "Люба". Мошенник обогорил аж восемь своих доверчивых знакомых на 31000 долларов. Ни машин, ни денег они не получили.

На дорогах области участились грабежи и разбойные нападения с целью захвата большегрузного автотранспорта. Преступники под разными предлогами, например, перевозки якобы попутного груза, в установленном месте выбрасывают водителя и скрываются. Излюбленными марками бандитов становятся "Супер-Маз" и "Камаз". Нападают разбойники и на автопоезда с грузом из-за границы. Ущерб от таких преступлений в 1996 году составил более 2-х млрд. рублей. Бандиты нагло используют форму сотрудников милиции. У них есть все: и машины со спецраскраской, жезлы, знаки работников ГАИ и оружие.

Уголовный розыск, правда, не дремлет. На Мисском шоссе при совершении разбойного нападения на автомобиль из Гамбурга, следовавший в Москву с грузом видеоаппаратуры на сумму в 300 млн. рублей, была схвачена банда, вооруженная до зубов. Изъято 3 автомата АКМ, пистолет, наручники, форма сотрудников милиции, радиостанция, боеприпасы.

Много грабежей и разбойных нападений происходит с целью завладения легковым автотранспортом. Объектом посягательства, в основном, являются водители, промышленно-частным иномаркам.

В последнее время участились хищения иномарок, а также постановка на учет в ГАИ по поддельным таможенным документам автотранспорта, незаконно ввезенного из-за рубежа.

Более половины угонщиков частных машин совершают лица из организованных преступных группировок. Они тщательно планируют и разрабатывают угон каждой машины. Преступники владеют приемами обнаружения и отключения противоугонных устройств и сигнализации. Бандиты ювелирно изменяют номера на агрегатах, умело и тонко подделывают регистрационные документы. Появились новые виды преступлений, скопированные один к одному с Запада. Крадут машину, прячут ее в укромном месте, затем звонят владельцу по телефону

В пресс-центре ГУВД Московской области состоялся брифинг для средств массовой информации. Рассматривалась деятельность органов внутренних дел по проверке частных и коммерческих структур, занимающихся продажей и ремонтом автотранспортных средств. Перед журналистами выступили заместитель начальника Управления по экономическим преступлениям полковник В.Н.Попов и заместитель начальника отдела Управления уголовного розыска главка подполковник Д.Ю.Алексеевков. Вед брифинг полковник Г.Е.Мельник.

С начала года на территории области совершено 24000 преступлений, половина из них относится к тяжким и 1300 - к особо тяжким. В сфере экономики зафиксировано 3600 преступлений, из них 1668 - особо тяжких. Среди этой категории 1514 хищений, 374 преступления совершены путем присвоения имущества и растраты, 404 кражи, 736 случаев мошенничества. Выявлено 102 факта взяточничества. По всем видам экономических преступлений идет заметный рост. Однако не все плохо: вдвое сократился оборот фальшивых денег и ценных бумаг. Значительная часть преступлений - результат незаконного предпринимательства, нарушений налогового и таможенного законодательства, процветают мошенничество, подделка документов.

и предлагают ее выкупить, к примеру, за 1,5 тысячи долларов. Участились кражи автомобилей по взаимной договоренности с владельцем с целью получения страховой суммы.

Усугубляет положение в уголовном авторанспорта трехголовое дитя перестройки: институт генеральной доверенности, частные нотариальные конторы и частные автомагазины. Особо досаждают и практически связывают милицию по рукам гендоверенности.

В ходе брифинга сотрудники УЭП и УУР ГУВД ответили на вопросы "Люберецкой газеты".

- Назовите, пожалуйста, одну наиболее характерную черту всех проверенных структур.

В.Н.ПОПОВ: - Всем фирмам присуще стремление скрыть доходы и уйти от налогов. Житель Воскресенска, например, сокрыл свои доходы на сумму в 20 млрд. рублей. Чтобы запутать следы, вовлек еще одного предпринимателя, дав ему два автомобиля ВАЗ. Мы раскрыли также ряд других подобных преступлений. Суммы сокрытия от налогов в среднем составляют около 300-400 млн. рублей. Работа по таким преступлениям сложна, требует значительного времени и достаточного опыта следователей.

- Бывают ли попытки не допустить сотрудников милиции на территорию магазинов, ремонтных мастерских?

Д.Ю.АЛЕКСЕЕВКОВ: Явного противодействия не ощущаем. Скрытое

недовольство, конечно же, имеется. Нам всегда предоставляют необходимые документы для проверки. Интересен тот факт, что нередко мы обнаруживаем у мастерских угнанные, находящиеся в розыске машины. Владельцы мастерских отрицаются: машины не наши. Пригнали молодые ребята, просили починить. Кто они, мы, мол, не знаем.

- Предлагают ли вам взятки? Какие суммы и как часто такое происходит?

В.Н.ПОПОВ: Мне лично не предлагали. А вот недавно такой случай был. Арестовали контрабандный груз на одном из таможенных терминалов. Таможенники при нашем появлении вообще покинули терминал. Вечером для охраны прибыли наши работники. Ночью к ним приехали получатели груза, предложили нашим сотрудникам огромную сумму. Они, естественно, отказались. Утром составили рапорт о случившемся. Возбуждено уголовное дело, оно в стадии расследования.

- Знали ли проверенные фирмы о предстоящем вашем визите? И если так, то откуда они могли получить такие сведения?

В.Н.ПОПОВ: Тут же не дети собрались, все знают, откуда такие сведения поступают. Имеются и в нашей среде "информаторы" криминального мира. Поэтому случаи, когда о предстоящей проверке знали и готовились к ней, имеются. Но хочу подчеркнуть, эти случаи единичные. У нас есть своя служба, выявляющая "информаторов".

- Вы часто проверяете фирмы, коммерческие структуры. Даете ли вы какие-либо предложения законодателям, чтобы те "закрыли" лазейки в законах?

Д.Ю.АЛЕКСЕЕВКОВ: Полагаю, наша прямая задача - не только раскрывать преступления, но и вносить проекты поправок к законам. Что мы и делаем. Трудно сосчитать, сколько мы внесли дельных, обдуманных предложений. Но ни одна из предлагаемых нами поправок не прошла. Законодателям, похоже, наши рациональные предложения ни к чему.

На брифинге один из журналистов задал вопрос: что делать в первую очередь, если угонят автомобиль? По словам Д.Ю.Алексеевкова, следует немедленно заявить об этом в ближайшее отделение милиции. Нельзя терять время. Бывает, когда люди сами ищут машину 3 дня, затем обращаются к бандитам и лишь после этого - в милицию. Машина, естественно, уже продана кому-нибудь за тридцать земель.

Из выступлений офицеров милиции, их ответов четко определилась одна мысль. Государство не заинтересовано в прекращении беспредела в отношении хаоса, оно никак не страдает от угонщиков автомобилей своих налогоплательщиков. Приняты законы, поправки ни капельки не мешают, скорее помогают воровскому миру заниматься своим "бизнесом". Для мафии кража, продажа и перепродажа автомашин весьма прибыльное дело, золотое дно. А поскольку дело слабокасаемое, то и эта золотая жила - неискрапаема.

Николай КУРЧАТОВ

Фотообвинение

НЕ ПЛЮЙ В КОПОДЕЦ...



Вы знаете, конечно, эту русскую поговорку про то, что не стоит пакостить природе, которая служит человеку. В последнее время участились случаи, когда владельцы автомашин купают своих стальных коней в водоохранных зонах. Такие факты имеются на берегу речки Пехорки, в других местах. Утрачивают свой первоначальный вид луга, загрязняется вода.

Инспектор ГАИ майор милиции И.И.Крупенин задержал водителя автобуса (госномер 0634 АЕ 60) за мойку машины вблизи Малаховского озера. Придется платить штраф.

Кристина Титова

По словам УВД

ДЕРНУЛ ЧЕКУ - И ГРАНАТА ГВАНУЛА

...А БЫЛА ОНА ЛИМОНКОЙ

Где-то на рынке нигде не работающий 32-летний люберец обзавелся гранатой. Да не какой-нибудь учебной, а самой что ни на есть боевой Ф-1. Видели у него эту "игрушку" соседи многократно, но в милицию сообщить никто не догадался. А зря.

Гром все-таки грянул. Возвращался он как-то домой в приличном подпитии поздно вечером, а тут компания из пяти человек, да еще с перебранкой. Ему бы их обойти и отправиться домой, но не тут-то было. Вязался в спор, в руках появилась граната. Дернул чеку - и лимонка рванула.

В зоне поражения оказались все шестеро. Сам гранатометчик госпитализирован с осколочными ранениями. Ранены и пятеро жителей Люберец, среди которых молодая девушка. Ведется расследование.

ЗАЛОЖНИКА ОСВОБОЖДАЛИ СО СТРЕЛБОЙ

И к профессиональной сноровке, и к оружию пришлось прибегнуть старшему оперуполномоченному Лыткариноского ОВД майору милиции А.Н.Спарышкину. В одном из лыткаринских магазинов вооруженный ножом преступник захватил в заложники покупателя - 18-летнего парня. После сообщения в дежурную часть отдела на место прибыла оперативная группа.

В ходе освобождения заложника потребовалось стрелять. Раненый в руку преступник был схвачен, заложник освобожден. Члены оперативной группы отмечены руководством за четкие, грамотные действия и сноровку.

ЛЮБИТЕЛИ КРАСИВОЙ ЖИЗНИ "ПОРЕЗВИЛИСЬ"

В мечтах о красивой жизни 17-летний люберец со своим другом решили навесить случайную знакомую: авось, удастся разжиться деньгами или еще чем-нибудь. Едва знавшая молодых людей девушка открыла им. И жестоко поплатилась за это.

Угрожая ножом, они взяли все ювелирные изделия, а в довершение ко всему изнасиловали хозяйку. Не помогли ни ее мольбы, ни то, что в квартире находился прикованный к постели родственник девушки. За его попытку вмешаться мерзавцы избили его. По данному факту ведется расследование.

СИДЕТЬ ГРАБИТЕЛЮ В ЧЕТВЕРТЫЙ РАЗ

Кто сказал, что утро - не совсем удачное время для грабежа? Это утверждение опровергнуто в Томилине. Там рано утром подвергся ограблению 27-летний мужчина. Угрожая ножом, неизвестный потребовал деньги. Потерпевший подчинился, после чего с него были сняты часы "Ориент" и золотое кольцо.

По описанию в ходе оперативно-розыскных мероприятий удалось установить и задержать преступника. Им оказался ранее трижды судимый житель Коломны. Так что от четвертого срока грабителя не отвертеться.

МЕСТА У НАС ГЛУХИЕ...

Четверо неизвестных лиц, угрожая обрезом, загнали владельца личного "Мерседеса", жителя города Лобни, в лесной массив города Лыткарино. Там автомобиль, все документы и деньги у него отобрали.

Сейчас по описанию потерпевшего ведется поиск преступников.

Светлана КОЛОСОВА, пресс-служба Люберецкого УВД

Водителю на заметку

ЗДЕСЬ РЕГИСТРИРУЮТ ИНОМАРКИ

существовала порочная метода: машина "растаможивалась" неизвестно где, в любом уголке России, а затем ставилась на учет по месту жительства. Проверить реальную подлинность таможенного документа было почти невозможно. А здесь у нас - полный ажур, все рядом, производится совместный осмотр вашего автомобиля как инспекторами ГАИ, так и нашими соседями, сотрудниками таможни. Моментально ставим машину на учет и выдаем номера.

МРЭО-1 специализируется на "инмарковом" транспортном парке категорий "В" и "С". Ветераны Великой Отечественной войны, чернобыльцы, афганцы обслуживаются вне очереди.

Также МРЭО-1 предоставляет выгодную возможность сэкономить драгоценное время и, не обучаясь на курсах подготовки водителей, попробовать сдать экзамены экстерном плюс заменить удостоверение старого образца на новую водительскую пластиковую карточку, исполненную фирмой "Polaroid". Возможность пройти экзамен экстерном оценивается в 678 тысяч, ну а удобная пластиковая карточка обойдется вам в 100 тысяч рублей по нынешним расценкам. Все деньги платятся на расчетный счет фонда "БД" ("Безопасное движение").

Дзержинский МРЭО-1 славится своим компетентным и нелицеприятно жестким подходом к экзаменуемым. У руля экзаменационной комиссии стоит старший госавтоинспектор Николай Иванович Кречет, суровый и решительный человек образцовых профессиональных качеств. Его милицкий стаж насчитывает уже более 20 лет. До работы в МРЭО-1 он служил в отделе дознания ГАИ Люберецкого района. Статистика показывает, что из 10 "экстерников" среза-

ется 6 человек. По вине невоспитанных посетителей иногда доходит и до скандалов. "Золотая" молодежь, раскатывающая на крутых тачках, дерзит на каждом шагу, полагая, что деньги дают на это право. Так, в начале этого года один разозленный персонаж из чувства мести (знай, мол, наших) высадил форточку в отделе регистрации. Его препроводили в наручники в Дзержинское отделение милиции.

В порядке эксперимента МРЭО-1 занимается и еще одной нужной услугой: выдачей дубликатов взамен потерянных водительских удостоверений. Это новшество - пока в порядке эксперимента - действует лишь для жителей Люберецкого, Раменского районов, а также г. Жуковского. Процедура стоит порядка 20 тысяч. Вы являетесь с паспортом и справкой от медкомиссии, пишете заявление об утере, сдаете экзамен и получаете временное разрешение сроком до 3 месяцев, по истечении которого дубликат - ваш.

Для получения более полной информации вы можете обратиться по телефону 551-43-09 (отделение экзаменации); по вопросам регистрации АМТС - по тел. 551-42-81. Посетителей принимают по понедельникам, вторникам, средам - с 9.00 до 18.00, а в четверг - с 11.00 до 18.00. Возможно, что приемным днем скоро станет и пятница.

Андрей ЧУРИКОВ

На снимке: госавтоинспектор старший лейтенант милиции Владимир Минаков и инспектор по розыску лейтенант милиции Юлия Абищкина. Фото Олега Грицаева



Как известно, в каждом городе Московской области имеется свое отделение МРЭО при органах Госавтоинспекции. И г. Дзержинский - не исключение из этих правил. Именно там, на территории АОЗТ "Транскомсервис", и расположен созданный три года назад МРЭО-1 ГУВД МО (точнее выражаясь, межрайонный отдел ГУВД Московской области по регистрации автотранспортных средств, прибывших из-за границы).

В этом специализированном отделе обслуживание налажено по высшему разряду. Достаточно заметить, что его "шупальца" простираются на всю площадь Люберецкого, Раменского, Воскресенского, Коломенского, Луговичского, Зарайского, Озерского, Егорьевского, Шауринского, Ленинского, Домодедовского, Ступинского и Серебрянопрудского районов, а также городов Протвино и Жуковский. Но и это еще не все... Отдел МРЭО-1 г. Дзержинского работает не только с иномарками, приобретенными непосредственно за рубежом, но и с импортными автомобилями, купленными в российских магазинах. Главное, чтобы их "возраст" не превышал 5 лет с момента выпуска.

О преимуществах нового типа обслуживания нам рассказывает начальник МРЭО-1 ГУВД МО Владимир Алексеевич Галкин, в прошлом бывший заместитель начальника ГАИ Люберецкого района:

- Если вы любите быстроту и удобство - вам прямая дорога к нам, в наш отдел. Мы расположены в здании "Транскомсервиса". Это большой плюс, т.к. таможенные органы автоматически оказываются с нами на одном участке. И мы можем действовать сообща. Раньше су-



Вы спрашивали...

О новых штрафах за нарушения ПДД

(Окончание. Начало в № 61)

Table with 3 columns: Статьи кодекса, Размер штрафа, Кто налагает. Contains detailed traffic violation codes and penalties.

ВНИМАНИЕ! При росте минимальной заработной платы соответственно возрастает и размер штрафа.

Городское бюро по обмену жилой площади. Телефон для справок 559-00-07. подберет для Вас любой вариант, оформит документы по готовому варианту с выдачей обменных ордеров.

Поздравляем с 75-летием Ольгу Сергеевну Зубрильскую. Желаем здоровья, благополучия, долгих лет жизни. Дети, внуки.

Магазину бытовой техники требуются на работу продавцы - молодые люди до 30 лет, желат. с высшим образованием. Тел. 503-34-11

Люберецкая ГАЗЕТА. Главный редактор Александр ПОЛЯКОВ. Дежурный по номеру Элла БОРИСОВА. Адрес редакции: 140000, г. Люберцы, Октябрьский пр-1, 190.

Муниципальное учреждение дополнительного образования ЦЕНТР "ЮНОСТЬ". Приглашаем на работу конструктора. Наш адрес: ул. Лобартинова, д. 28, шк. N 21. Тел. 503-32-66 до 13.00; 503-22-20 с 17.00.

Дела спортивные

Мемориал Островерхова

Недавно в спорткомплексе "Спартак" в Люберцах прошел третий международный мемориал заслуженного тренера СССР, ветерана Великой Отечественной войны Виталия Андреевича Островерхова. 250 юношей-боксеров из Украины, Белоруссии, Казахстана, Татарстана, России, представители сильнейших клубов бокса Москвы и Подмосквья боролись за звание чемпиона этого престижного турнира.

Творчество наших читателей. Волкушинские ёлки. Колючие иголки - Волкушинские ёлки, - Вас я не забуду, Вы подобны чуду. ... Вечер на Волкуше. Тишину послушай, - Камышей шуршанье, Птичек щебетанье... Георгий ШМАКОВ, ученик 5 класса Люберецкой гимназии № 1. Фото автора.

Благодарность Праздник состоялся. Недавно отмечался 70-летний юбилей Люберецкой библиотеки. Было много поздравлений, теплых слов, подарков. Мы благодарны администрации района, комитету по культуре, а также комбинату по благоустройству за оказанные помощь и внимание.

Уважаемые господа коммерсанты, предприниматели! Прежде чем ехать в Москву заказывать бланки, рекламные листовки, ценники, афиши, объявления, каталоги и справочники, подумайте: а нельзя ли все это заказать у нас - в издательстве "ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГАЗЕТА"? Тел: 503-05-72, 503-44-67; факс 503-42-11

Срочно требуются на работу в ПСУ "Коренево": компрессорщик; слесарь-сантехник-ремонтник; крановщик башенного и мостового крана; формовщик; эл. сварщик; арматурщик. Наш адрес: п/о Некрасовка, д. Машково. Тел. 557-30-87, 557-23-11

Частные объявления. ПРОДАМ. Участок 10 соток. Тел. 556-21-90. Металлический гараж. Цена договорная. Тел. 559-57-89. КУПЛЮ. Мебель для дачи очень дешево. Тел. 557-51-66.

МЕДИЦИНСКИЕ УСЛУГИ. Лечение алк-зма с выездом на дом. Гипноз, кодирование. Гос. лицензия. Тел. 559-00-94. РАЗНОЕ. Грузоперевозки. "Газель". Тел. 503-92-87. Услуги сиделки (мед. образование) или няни. Тел. 557-19-13, с 18 до 20.

ТОО "ЗУБР" ЛИКВИДИРУЕТСЯ. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования по адресу: 140001, Моск. обл., г. Люберцы, 1-й проезд Михельсона, д. 1. Тел. 554-61-99

АОЗТ "Ромашка" ликвидируется. Претензии принимаются в течение 2-х месяцев со дня опубликования по адресу: 140070, Московская обл., Люберецкий р-он, Томилино-3, Птицефабрика. Тел. 558-63-11